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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie robét budowlanych w ramach
zadania inwestycyjnego pn.: ,Budowa geotermalnej sieci cieplowniczej magistralnej
wraz z infrastrukturg towarzyszaca na terenie miasta Nowy Targ”.

Zamawiajacy na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo
zamoOwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z p6ézn. zm.) udziela
wyjasnienia specyfikacji warunkéw zamdwienia w niniejszym postgpowaniu. Wyjasnienia
udostepnia sie na stronie internetowej. Niniejsze wyjasnienia specyfikacji warunkow
zamoOwienia sg wiazace.

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami Rozdzialu X pkt. 6 SWZ .. Zamawiajacy przed udzieleniem zamdéwienia,
wezwie wykonawce, ktorego oferta zostala najwyzej oceniona i ktéry polega na zdolnosciach
lub sytuacji innych podmiotéw na zasadach okreslonych w art. 118 ustawy Pzp,
przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotow dokumentéw wymienionych w rozdziale X
ust. 3 pkt 3-8.”

7. kolei w rozdziale X ust. 3 pkt 3 SWZ mowa o podmiotowym srodku dowodowym
potwierdzajacym .ze wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci cywilnej w
zakresie prowadzonej dzialalnosci zwigzanej z przedmiotem zamoOwienia na sume
gwarancyjng minimum 5 000 000,00 zi

dla I czgsci zamowienia, 500 000,00 zt dla IT czesci zamowienia™.

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o potwierdzenie prawidlowosci w/w zapisow.

Odpowiedz:

Wykonawca powolujac si¢ przy spetnieniu warunku dotyczacego sytuacji ekonomicznej lub
finansowe] w brzemieniu jak ponizej:

»dla I czesci zamowienia:

wykonawca musi posiada¢ oplacona polise, a w przypadku jej braku, inny dokument
potwierdzajacy, ze wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie
prowadzonej dzialalnosci zwigzanej z przedmiotem zamdwienia na sume gwarancyjna co
najmniej 5 000 000,00 zt (stownie: pig¢ milion ztotych).

dla II czesci zamoOwienia:

wykonawca musi posiada¢ oplacong polisg, a w przypadku jej braku, inny dokument
potwierdzajacy, ze wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie
prowadzonej dziatalnosci zwigzanej z przedmiotem zaméwienia na sume¢ gwarancyjng co
najmniej 500 000,00 zt (stownie: piecset tysigcy ztotych).”



winien do oferty zlozy¢ stosowne zobowiazanie podmiotu udostepniajacego zasoby do oddania
mu do dyspozycji niezbednych zasobow na potrzeby realizacji danego zamdwienia lub inny
podmiotowy srodek dowodowy potwierdzajacy., ze wykonawca realizujac zamowienie, bedzie
dysponowat niezbgdnymi zasobami tych podmiotow.
~Zamawiajacy przed udzieleniem zamdwienia, wezwie wykonawce, ktorego oferta zostala
najwyzej oceniona i ktory polega na zdolnosciach lub sytuacji innych podmiotéw na zasadach
okreslonych w art. 118 ustawy Pzp, przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotéw
dokumentéw wymienionych w rozdziale X ust. 3 pkt 3-8~

W  przypadku powotlania si¢ na podmiot trzeci przy spelnianiu warunku
ekonomicznego bedzie to dokument potwierdzajacy, ze wykonawca jest objety
ubezpieczeniem od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci
zwigzanej z przedmiotem zamowienia na sume¢ gwarancyjna minimum 5 000 000,00 zt dla
I cze$ci zamowienia, 500 000,00 zt dla II cz¢sci zamowienia.

Pytanie nr 2

Zamawiajacy w § 5 ust. | Umowy pisze:

1. Strony ustalaja, ze obowigzujaca ich forma wynagrodzenia zgodnie ze specyfikacja
warunkOw zamdwienia oraz wybrana w przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy
Prawo zamowien publicznych oferta wykonawcy jest wynagrodzenie kosztorysowe.

()

2A. Wynagrodzenie za wykonanie I czgsci zamoOwienia wyraza si¢ kwota kosztorysowa
w wysokosci DRI ¢ csvsscbusassisssaiasssiiise 2 (stownie
DO i S S, (5 et Samsronctaaneohin, ), w tym obowigzujacy podatek VAT w
wysokosei 23 %.

2B. Wynagrodzenie za wykonanie II czesci zamowienia wyraza si¢ kwota kosztorysowa
w wysokosci DRI 1L i il e e s S zt (stownie
0755155 SOOI M=) | S¥ el TANEORDNN- W = B ), W tym obowigzujacy podatek VAT
w wysokosci 23 %.”

W rozdziale XXI. SWZ (Opis sposobu obliczenia ceny) napisano:

.1. Cena podana w ofercie powinna zawiera¢ wszystkie koszty zwiagzane z realizacja
przedmiotu zamowienia, uwzgledniajac wszystkie pozycje ujete w przedmiarze robot
i specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robot, a niezbedne do zrealizowania
przedmiotu zamdwienia stanowiacymi zatacznik do specyfikacji.”

.13/ wykonawca przyjmuje do wykonania pelny zakres robdt przedstawiony w przedmiocie
zamOwienia, takze tych nie wymienionych w projekcie ani innych dokumentach,
a niezbednych do realizacji zamowienia™

Majac na uwadze powyzsze zapisy, prosimy o wskazanie o jaki zakres robot niewymieniony
w projekcie ani innych dokumentach chodzi jezeli nie wynika on z udostgpnionego
przedmiaru robot. Skoro Zamawiajacy wymaga obliczenia ceny oferty wg udostgpnionego
przedmiaru robdt a przy wynagrodzeniu kosztorysowym Wykonawca nie moze dokonywac
zmian w tym przedmiarze co do zakresu i ilosci robot, a wyliczona cena ma by¢ suma
wartosci poszczegdlnych pozycji (suma iloczynow ilosci wskazanych przez Zamawiajacego
w poszczeg6lnej pozycjach przedmiaru i ceny jednostkowej wskazanej przez Wykonawce), to
o jaki zakres robdt niewymieniony w projekcie ani innych dokumentach chodzi
Zamawiajgcemu skoro nie ujal ich w przedmiarze robot, na podstawie ktorego opracowat
kosztorys inwestorski szacujagc wartos¢ zamoOwienia. Przypominamy, iz to rola
Zamawiajgcego jest okresli¢ przedmiot zamowienia:

- w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy — tak by nie byla mozliwa rézna interpretacja
wskazanych postanowien,



- za pomocg dostatecznie dokladnych i zrozumiatych okreslen, by nie bylo watpliwosci, jakie
sa oczekiwania Zamawiajgcego i aby opis mégl by¢ podstawa sporzadzenia wlasciwej oferty,
- uwzgledniajgc wszystkie wymagania i okoliczno$ci mogace mie¢ wplyw na sporzadzenie
oferty — Zamawiajacy opisujgc przedmiot zamowienia, nie moze pomina¢ zadnych kwestii,
ktore beda mie¢ znaczenie w kwestii ksztattu oferty.

Odpowiedz:

Wykonawca ma wycenié oferte¢ zgodnie z przedmiarem robdt i wprowadzonymi do niego
zmianami. Roboty niewymienione w projekcie ani innych dokumentach, a niezbedne do
realizacji zamdwienia zostang rozliczone jako roboty dodatkowe.

Pytanie nr 3

Dla etapu VII w przedmiarach wystepuje informacja o przewiercie, brak w projekcie
technicznym. Prosimy o doprecyzowanie w ktorym odcinku sieci ma by¢ wykonany
przewiert, lub o skorygowanie przedmiaru.

Odpowiedz:

W projekcie technicznym dla etapu VII przewierty przewidziane sa na odcinkach: pomiedzy
723 1724 oraz za zalomem Z34 w kierunku Nowego Targu.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, czy przejscie pod ulicg Szaflarska w km 1+891 w rejonie nowego
ronda nalezy wykona¢ metoda bezrozkopowa, jezeli tak to czy Zamawiajacy posiada
uzgodnienia z gestorami sieci podziemnych w sprawie tak wykonanego przejscia.

Odpowiedz:

Nalezy wyceni¢ przejscie pod ulica Szaflarska w km 1+891 w rejonie nowego ronda zgodnie
z dokumentacjg projektowa. W przypadku zmiany technologii wykonania roboty beda
rozliczane i traktowane jako roboty zamienne lub dodatkowe. Wykonawca bedzie mial
obowigzek uzgodni¢ zmiang technologii z gestorami sieci podziemnych.

Pytanie nr 5

Prosimy o informacj¢, czy Zamawiajacy posiada wszelkie prawomocne zgody na wycinke
kolidujacych drzew i krzewow z projektowana siecia cieplownicza.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada zgody na wycinke drzew i krzewoéw. W przypadku wystapienia
koniecznosci uzyskania takiej zgody Zamawiajacy zobowiazuje si¢ taka zgode uzyskac.

Pytanie nr 6

W okolicach nowego ronda na ulicy Szaflarskiej nastapila zmiana zagospodarowania terenu
wzgledem projektu. Uzgodnienie trasy odcinkow sieci cieplowniczej w tym rejonie wydane
przez Powiatowy Zarzad Drog w Nowym Targu z dnia 14.04.2021 r. okreslalo wybudowanie
sieci cieptowniczej na odcinku od km 14676 do km 1+883 przed lub w trakcie realizacji
inwestycji drogowej polegajacej na budowie ronda. Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy
posiada aktualizacj¢ uzgodnienia z PZD w Nowym Targu w zwiazku z zakonczona juz
inwestycja budowy ronda.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada aktualnych uzgodnien z PZD w Nowym Targu. Na etapie realizacji
Wykonawcea ma obowiazek dokona¢ stosownych uzgodnien z PZD w Nowym Targu.



Pytanie nr 7

Prosimy o potwierdzenie, ze dla montazu rur HDPE Dz100 PN8 na wszystkich zalamaniach
nalezy zastosowac¢ kolana HDPE

Odpowiedz:

Tak, dla montazu rur HDPE Dz100 PN8 na zalamaniach nalezy stosowa¢ kolana.

Pytanie nr 8

Zamawiajgcy w rozdziale II ust. 4 pkt. 13 SWZ oraz § 4 ust. 1 pkt. 9 i 10 wzoru umowy
(zalacznik nr 2 do SWZ) wskazat:

. wykonawca jest odpowiedzialny za zapewnienie bezpiecznych warunkéw na placu budowy
W jego otoczeniu.

Musi zapewni¢ przejazd pojazdom podmiotow gospodarczych dzialajacych na tym terenie
i stuzb specjalnych oraz bezpieczna konieczng komunikacje dla mieszkancéw. Wykonawca na
wlasny koszt wykona projekt tymczasowej organizacji ruchu na czas prowadzenia robot
(zapewniajgcy utrzymanie cigglosci ruchu pieszych 1 komunikacji samochodowej z jego
zatwierdzeniem przez organ zarzadzajacy ruchem). Poniesie wszelkie koszty zwiazane z
tymczasowa organizacja ruchu (...)".

Prosimy o wyjasnienie, jaka jest intencja zamawiajacego w zakresie komunikacji dla
mieszkancow i utrzymania ciggltosci ruchu. W jaki sposéb oraz w jakim zakresie wykonawca
powinien zapewni¢ dojazd do nieruchomosci sasiednich?

Odpowiedz:

Po stronie Wykonawcy jest dobranie i zastosowanie odpowiednich rozwiazan technicznych i
zorganizowanie procesu budowy w taki sposob aby ograniczy¢ do minimum niedogodnosci
zwigzane z prowadzonymi robotami, np. poprzez wykonanie prowizorycznych podjazdow.
zasypywanie wykopow na noc w celu umozliwienia dojazdu, informowanie mieszkancow
o zamknigciach drogi, wyznaczanie objazdow itp.

Pytanie nr 9

Zamawiajacy w rozdziale Il ust. 4 pkt. 21 SWZ oraz § 4 ust. 1 pkt. 17 wzoru umowy
(zalacznik nr 2 do SWZ) wskazal:

.zamawiajacy moze zakwalifikowa¢ materiaty pochodzace z rozbiérki do wykorzystania na
wlasne potrzeby, w takim wypadku wykonawca ponosi koszty transportu tych materialdéw
(z zaladunkiem i wytadunkiem) na miejsce wskazane przez zamawiajacego na odlegtos¢ do 5
kilometrow od placu budowy™.

Prosimy o doprecyzowanie, jakiego rodzaju materialow dotyczy ww. postanowienie.
W praktyce wykonawcy powszechne jest kwalifikowanie np. zdjetej kostki brukowej jako
mozliwej do ponownego uzycia oraz ukladanie jej w innym miejscu na terenie inwestycji.
W jaki sposob materialy beda weryfikowane przez zamawiajacego oraz kiedy wykonawca
bedzie informowany jaki material moze zuzy¢, jaki powinien zutylizowa¢. a jaki zamawiajacy
bedzie chcial wykorzystaé¢ na wlasne potrzeby?

Odpowiedz:

W imieniu Zamawiajacego kwalifikacje materialow z rozbidrki (tj kostka brukowa,
krawezniki itp.) bedzie dokonywatl inspektor nadzoru przed wejsciem w teren.

Pytanie nr 10

Zamawiajacy w rozdziale Il ust. 4 pkt. 26 SWZ oraz § 4 ust. 1 pkt. 22 wzoru umowy

(zalacznik nr 2 do SWZ)wskazat:

~wykonawca musi zapewnié¢ finansowanie Inwestycji w czesci niepokrytej udzialem wlasnym

zamawiajacego na czas poprzedzajacy wyplate/wyplaty dofinansowania na zasadach
4



wskazanych w pkt 3 z jednoczesnym zastrzezeniem, Zze zaplata wynagrodzenia wykonawcy
inwestycji w calosci nastapi po wykonaniu inwestycji w terminie nie dtuzszym niz 30 dni od
dnia odbioru koncowego Inwestycji przez zamawiajacego”.

7 kolei w rozdziale II ust. 4 pkt. 5 SWZ oraz § 6 ust. 1 wzoru umowy (zatacznik nr 2 do
SWZ):

..1. Za poszczeg6lne czesci bedzie wyplacone wykonawcy wynagrodzenie nast¢pujaco:
Wyplata wynagrodzenia naleznego wykonawcy przewidywana jest w trzech transzach
(warunki promesy Polski Lad):

a) pierwsza transza max do 20 % calosci wynagrodzenia zawartego w ofercie zgodnie z
warunkami przedstawionymi w harmonogramie rzeczowo - finansowym stanowigcym
zatacznik do umowy,

b) druga transza max do 30 % calosci wynagrodzenia zawartego w ofercie zgodnie z
warunkami przedstawionymi w harmonogramie rzeczowo - finansowym stanowiacym
zatgcznik do umowy,

¢) trzecia transza wynagrodzenia w wysokosci pozostalej do zaptaty kwoty wynagrodzenia.

z uwzglednieniem sumy wyplaconych wczesniej kwot wynagrodzenia.

Zamawiajagcy moze na wniosek wykonawcy dokona¢ wyplaty posredniej transzy za
wykonany zakres robdt z tym, ze lgczna warto$¢ wszystkich transz czesciowych nie moze
przekroczy¢ 80% wartos$ci zamowienia brutto.

Kazda kolejna transza czg¢sciowa, po wyplacie transzy posredniej zostanie obnizona, tak aby
ich suma nie przekraczata 80% wartosci zamowienia brutto.”

Z tresci SWZ w sposob jednoznaczny wynika, ze wylacznie czg$¢ I przedmiotu zamowienia
dofinansowana jest ze s$rodkéw Rzadowego Funduszu Polski Lad w ramach Programu
Inwestycji Strategicznych.

Jednoczesnie zamawiajacy w sposob wyrazny dopuszcza mozliwos¢ sktadania ofert (a co za
tym idzie zawierania umow) odrebnie dla kazdej czesci zamowienia. W opinii wykonawcy
powyzsze zapisy powinny odnosi¢ sie wylacznie do czesci I — jako finansowanej z ww.
zrédla.

W zwigzku z powyzszym, prosimy o sprecyzowanie:

1) na jakich warunkach rozliczana bedzie realizacja czgsei II zamowienia, ktdra nie jest objeta
dofinansowaniem ze $rodkéw Rzadowego Funduszu Polski Lad?

2) czy dofinansowanie zostanie wyptacone zamawiajacemu po zrealizowaniu finansowanej
czesei 1 zamowienia, czy tez calej inwestycji? Jak sformulowanie .,zaplata wynagrodzenia
wykonawcy inwestycji w catosci nastapi po wykonaniu inwestycji w terminie nie dtuzszym
niz 30 dni od dnia odbioru koncowego Inwestycji przez zamawiajacego” ma si¢ do
rozliczenia poszczegolnych czesci zamowienia?

3) jaka jest relacja pomiedzy postanowieniem § 6 ust. 2: .. Transze wyplacane beda w terminie
do 30 dni od daty dostarczenia faktur czgsciowych/koncowych™ oraz fragmentem
komentowanego postanowienia, zgodnie z ktorym: ,zaplata wynagrodzenia wykonawcy
inwestycji w calosci nastapi po wykonaniu inwestycji w terminie nie dhuzszym niz 30 dni od
dnia odbioru koncowego Inwestycji przez zamawiajacego”?

Odpowiedz:

1) Wynagrodzenie dla Il czgs¢ zamodwienia bedzie platne wedtug harmonogramu rzeczowo —
finansowego, ktory bedzie zatacznikiem do umowy.

2) Zamawiajacy ma mozliwos¢ wystapienia o $rodki z promesy w trzech transzach zgodnie
z zapisem promesy i § 6 ust. 1 lit. a, b i ¢. Dofinansowanie zadania z srodkéw Polskiego Ladu
dotyczy tylko I czgsci zamoOwienia.

3) Zaplata wynagrodzenia nastapi zgodnie z zapisami § 6 ust. 1.



Pytanie nr 11

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wprowadzenie nastepujacych zmian do wzoru umowy:
1393 ust. 3:

O ile istnieje uzasadnione ryzyko, iz termin wskazany w ust. 1 powyzej moze nie zostac
dochowany przez wykonawce, zamawiajacy moze poleci¢ wykonawcy podjecie krokow dla
przyspieszenia tempa realizacji zamoOwienia, aby $wiadczenie zostalo wykonane w
umowionym terminie, o ile jest to technicznie wykonalne. Wszelkie koszty zwiazane z
podjetymi dzialaniami obciazaja wykonawce chyba, ze niezwlocznie uzasadni, ze termin
wykonania $wiadczenia nie jest niczym zagrozony lub jest zagrozony, ale z przyczyn od niego
niezaleznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

2) § 4 ust. 1 pkt 7:

roboty nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa, w tym poszczegdlnymi
pozwoleniami na budowe i zgloszeniami rob6t oraz z zachowaniem warunkéw wynikajacych
z norm technicznych wykonania i odbioru robot oraz zgodnie z wymogami technicznymi
poprawnosci wykonania robdot budowlanych. W przypadku wykrycia wad i brakéw
dokumentacji projektowej, po zawarciu umowy, wykonawca zobowigzuje si¢ do
poinformowania zamawiajacego o tym fakcie, nie pdézniej niz w terminie 7 dni od ich
wykrycia. Usuniecie takich wad bedzie obcigzato zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na powyzsza zmiang.

Odpowiedz:
Pytanie zostato skreslone przez wykonawce.

4) § 4 ust. 1 pkt 18:

wykonawca jest zobowigzany do dokonywania przebudowy ewentualnej kolidujace)
infrastruktury z zachowaniem warunkéw technicznych oraz ustalen zawartych w
porozumieniach zamawiajgcego w tej sprawie z gestorami sieci. Wykonawca przed
przystapieniem do robdt ustali z poszczegdlnymi zarzadcami sieci ich aktualny przebieg.
Dzialajac w imieniu zamawiajacego poniesie koszty na sporzadzenie niezbg¢dnej
dokumentacji projektowej 1 jej uzgodnienie umozliwiajace wykonanie i odbiér robot
zwigzanych z usunigciem kolizji. Wykonawca ponosi réwniez wszelkie koszty na rzecz
gestorow sieci (nadzér, dokumentacja powykonawcza, odbiory techniczne itd.) wynikajace z
realizacji przedmiotu umowy. Jezeli wystapienie kolizji byto niemozliwe do przewidzenia ze
wzgledu na okolicznosé, ze dokumentacja nie odzwierciedla rzeczywistego rozmieszczenia
infrastruktury, koszty przebudowy ponosi Zamawiajacy. Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialno$ci za ewentualne opdznienia, wynikajace z koniecznosci przeprowadzenia
ww. robot,

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.



5) § 4 ust. 1 pkt 25:

wykonawca ponosi odpowiedzialno$¢ za szkody i nastgpstwa nieszczesliwych wypadkow
wynikajgce z nieprawidlowego wykonania prac lub niewlasciwego oznakowania i
zabezpieczenia miejsca wykonywania prac, na zasadach ogoélnych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

6) § 4 ust. 3 pkt 2:

w wypadku zniszczenia lub uszkodzenia robot, ich czgsci w toku realizacji - naprawienia ich

i doprowadzenia do stanu poprzedniego. Naprawa nastapi na koszt wykonawcy w przypadku.
gdy stanie si¢ to z jego winy lub z winy 0s6b uprawnionych przez niego do przebywania na
placu budowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na powyzsza zmiang.

7) § 4 ust. 4 pkt 5: stala wspolpraca z wykonawca.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na powyzszg zmiang.

8)§ Sust. 314:

Odpowiedz:

Pytanie zostalo skreslone przez wykonawce.

3. W przypadku koniecznosci wykonania robot dodatkowych, nieprzewidzianych w
dokumentacji przetargowej oraz w ofercie, wykonawcy przystugiwa¢ bedzie dodatkowe
wynagrodzenie wg. Cen okreslonych w wydawnictwie Sekocenbud dla kwartaly, w ktorym
zgtoszono konieczno$¢ wykonania robdt dodatkowych.

Odpowiedz:

Roboty niewymienione w projekcie ani innych dokumentach, a niezbedne do realizacji
zamoOwienia zostang rozliczone jako roboty dodatkowe przy skladnikach cenotworczych
zawartych w kosztorysach ofertowy. Nastepnie za zgoda stron zostanie podpisany aneks
kwotowy na te roboty.

9) § 6 ust. 6:

W przypadku platnosci faktury za roboty wykonane przez podwykonawce, zamawiajacy
dokona ptatnosci po dokonaniu zaplaty podwykonawcy wymagalnego wynagrodzenia przez
wykonawce, na podstawie dowodu zaptaty badz oswiadczenia podwykonawcey dostarczonego
przez wykonawce, ze za wykonane roboty otrzymal wynagrodzenie z uwzglednieniem
przewidzianych w umowie z podwykonawcg potracen lub zatrzyman.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzszg zmiang.

10) § Qust. 2 pkt 112:
a/ za zwlok¢ w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokosci 0,02% wynagrodzenia
umownego brutto za przedmiot odbioru koncowego za kazdy dzien zwtoki.
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b/ za zwloke w usunig¢ciu wad stwierdzonych w trakcie czynnosci odbiorowych lub w okresie
gwarancji/regkojmi za wady — w wysokosci 0,02 % wynagrodzenia umownego brutto za
wykonany przedmiot odbioru za kazdy dzien zwloki liczony od dnia wyznaczonego na
usunigcie wad,

¢/ za odstgpienie od umowy przez Zamawiajacego z przyczyn zaleznych od wykonawcy w
wysokosci 10% wynagrodzenia umownego brutto,

d/ za brak zaplaty lub nieterminowa zaplate¢ wynagrodzenia naleznego podwykonawcom lub
dalszym podwykonawcom w wysokosci 0,02% wynagrodzenia umownego brutto naleznego
podwykonawcom lub dalszym podwykonawcom za kazdy dzien zwloki,

d’/za brak zaplaty lub nieterminowa zaplate wynagrodzenia naleznego podwykonawcom z
tytulu zmian wysokos$ci wynagrodzenia, o ktoérej mowa w art. 439 ust. 5 ustawy Pzp w
wysokoscei 0.02%

wynagrodzenia umownego brutto naleznego podwykonawcom lub dalszym podwykonawcom
za kazdy dzien zwloki,

e/ za nieprzedlozenie do zaakceptowania projektu umowy o podwykonawstwo, ktorej
przedmiotem sg roboty budowlane, lub projektu jej zmiany w wysokosci 500,00 zt oraz za
kazde nastepne wezwanie do przedtozenia projektu umowy w wysokosci 500,00 zl,

f/ za nieprzedlozenie poswiadczonej za zgodnos¢ z oryginalem kopii umowy o
podwykonawstwo lub jej zmiany w wysokosci 500,00 zt oraz za kazde nastgpne wezwanie do
przedlozenia poswiadczonej za zgodnos¢ z oryginalem kopii umowy o podwykonawstwo lub
jej zmiany w wysokosci 500,00 zt,

g/ za brak zmiany umowy o podwykonawstwo w zakresie terminu zaplaty w wysokosci
100,00 zt oraz za kazde nastepne wezwanie do zmiany w wysokosci 100,00 zi.

h/ 0,01% wartosci wynagrodzenia umownego brutto za kazdy przypadek odmowy
przedlozenia zamawiajacemu do wgladu lub nieprzedlozenie w terminie do wgladu
ktoregokolwiek z dowodoéw okreslonych w umowie w celu potwierdzenia spelnienia wymogu
zatrudnienia przez wykonawce lub jego kazdego podwykonawce (jak 1 dalszych
podwykonawcéw) na podstawie umowy o prace 0séb wykonujacych prace wskazane w
umowie,

i/ 0,01% wartosci wynagrodzenia umownego brutto za kazdy przypadek nie spelnienia
wymogu zatrudnienia przez wykonawce lub jego kazdego podwykonawce (jak i dalszych
podwykonawcoéw) na podstawie umowy o prace osob wykonujacych prace wskazane w
umowie.

2/ Zamawiajacy placi wykonawcy kary umowne:

a/ z tytulu odstgpienia od umowy przez Wykonawce z przyczyn zaleznych od zamawiajacego
w wysokosci 10% wynagrodzenia umownego brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

11) § 9 ust. 5:

Odpowiedz:
Pytanie zostato skreslone przez wykonawce.

12) § 9 ust. 6:
Laczna maksymalna wysokos$¢ kar umownych, ktérych moga dochodzi¢ strony nie moze
przekroczy¢ 10% wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w umowie.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiane.
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13) § 10 ust. 7:

Ewentualne wady i drobne usterki w przedmiocie umowy wykryte przy odbiorze lub w toku
realizacji przedmiotu umowy usuwane beda niezwlocznie, najpdzniej w ciagu 5 dni. Jezeli
usuni¢cie usterek bedzie niemozliwe we wskazanym terminie ze wzgledow technicznych,
zamawiajacy wyznaczy wykonawcy dodatkowy termin na ich usunigcie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

14) § 10 ust. 10:

Wykonawca powinien udzieli¢ odpowiedzi pisemnej na przedlozona reklamacje w ciagu 14
dni, a po bezskutecznym uplywie tego terminu reklamacja uwazana bedzie za uznana w
calosci zgodnie z zadaniem zamawiajagcego. W przypadku nieuzasadnionego nie
zrealizowania reklamacji zamawiajacy moze powierzy¢ wykonanie prac innemu wykonawcy.
Wszystkie koszty takich prac ponosi wykonawca.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

15) § 10 ust. 11:

Wykonawca jest zobowigzany do udzialu w organizowanych przez zamawiajacego
przegladach w okresie gwarancyjnym w terminach uzgodnionych przez strony.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

16) § 11 ust. 3:

Okres gwarancji jakosci wynosi:

a) na wszystkie wykonane roboty budowlane — 5 lat,

b) na wbudowane materialy — w wymiarze udzielonym przez producenta.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg zmiang.

17) § 13 dodanie ust.:

Wykonawcy przystuguje prawo odstgpienia od umowy, do koncowego terminu jej realizacji,
w sytuacji, gdy:

1/ zamawiajagcy odmawia, bez wskazania uzasadnionej przyczyny, odbioru robot lub
podpisania protokotu odbioru — w terminie 14 dni od dnia uplywu terminu na dokonanie przez
zamawiajacego odbioru robot lub od dnia odmowy zamawiajacego podpisania protokotu
odbioru,

2/ zamawiajacy nie wspoldziala z nim w zakresie przewidzianym postanowieniami niniejszej
umowy, a wspoldzialanie to jest konieczne do jej wykonania — w terminie 14 dni od
bezskutecznego uplywu terminu, wskazanego w wezwaniu zamawiajacego do wspoéldziatania.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

18) § 13 ust. 3:

Zamawiajacy w razie odstapienia od umowy obowiazany jest do:
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.



19) § 13 ust. 3 pkt. 2:

rozliczenia si¢ z wykonawca z wynagrodzenia, odpowiadajacego zakresowi nalezycie
zrealizowanej czesci przedmiotu umowy do dnia zlozenia o§wiadczenia o odstapieniu oraz z
tytutu nierozliczonych w inny sposob kosztow budowy obiektow zaplecza i uzbrojenia terenu
budowy,

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

Odpowiedz:
Pytanie zostalo skreslone przez wykonawce.

21)§ 13 ust. 9:

Konieczno$¢ wielokrotnego (co najmniej 3 razy) dokonywania bezposredniej zaplaty
podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy moze stanowi¢ podstawe do odstapienia od
umowy przez zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

22) § 14 ust. 2 pkt 1:

zmiany kluczowych specjalistow przedstawionych w umowie - na pisemny wniosek
zamawiajgcego lub wykonawcey oraz po uzyskaniu pisemnej zgody drugiej strony,
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsza zmiang.

23) § 14 ust. 2 pkt 4:

zmiany podwykonawcy, przy pomocy. ktérego wykonawca realizuje przedmiot umowy - na
wniosek wykonawcy oraz po uzyskaniu pisemnej zgody zamawiajacego,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsza zmiang.

24) § 14a ust. 2 lit. b:

ewentualna zmiana wysokosci wynagrodzenia zostanie wyliczona przez zrewaloryzowanie
wartosci zamowienia o stope podana przez Prezesa GUS okreslona w podpunkcie a/,
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

25)§ 16:ust. 1:

Zadna ze stron nie moze, bez pisemnej zgody drugiej strony, dokonaé¢ przelewu
wierzytelnosci wynikajacych z niniejszej umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

26) § 16 ust. 3:

Zamawiajacy 1 wykonawca w przypadku zaistnienia pomigdzy stronami sporu wynikajacego
z umowy lub pozostajacego w zwiazku z umowa, zobowigzuja sie do jego rozwigzania w
drodze mediacji.
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Mediacja prowadzona bedzie przez Mediatora wybranego przez Strony umowy z listy
mediatoréw sadowych prowadzonych przez sad rejonowy wlasciwy dla miejsca wykonania
UMowy.

W przypadku kiedy nie nastapi polubowne rozwiazanie sporu pomigdzy stronami w terminie
30 dni od dnia rozpoczecia mediacji lub strony nie dojda do porozumienia co do wyboru
osoby mediatora wszelkie spory rozstrzygal bedzie sad whasciwy dla strony powodowej.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang.

mgf Grzegonz Watycha

Otrzymuja:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/nowytarg
2. www.nowytarg.pl

3.ala
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